
 

 
Decizia nr. 149/09.02.2023 

privind somarea S.C. ANTENA TV GROUP S.A. 
cu sediul în BUCUREŞTI, Bd. Ficusului nr. 44A, et. 4A, zona 2, sector 1 

CUI RO 1599030 
E-mail: office@antenagroup.ro 

Fax: 021/ 203.02.45; 203.03.57;  208.74.97 
 

- pentru postul de televiziune ANTENA STARS 
Bd. Mărăști nr. 65-67, Complex Expozițional Romexpo, Pavilion 7, sector 1 

București 
 
 

 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 9 februarie 2023, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcția Monitorizare, ca urmare a 
sesizărilor înregistrate la CNA sub nr. 11075/04.11.2022 cu privire la emisiunea      
„Acces Direct”, difuzată în data de 2 noiembrie 2022 de postul ANTENA STARS . 

Postul de televiziune ANTENA STARS aparţine radiodifuzorului S.C. ANTENA TV 
GROUP S.A. (licenţa audiovizuală nr. S-TV 166.12/09.01.2007 şi decizia de autorizare 
audiovizuală nr. 1253.0-14/20.02.2007). 

În urma analizării raportului de monitorizare şi a vizionării unor secvențe din 
înregistrarea emisiunii, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul  
S.C. ANTENA TV GROUP S.A. a încălcat prevederile art. 422 din Legea audiovizualului 
nr. 504/2002, modificată prin Legea nr. 52/2019.  

Potrivit dispozițiilor invocate, în cadrul difuzării în serviciile de televiziune şi de 
radiodifuziune a programelor care abordează tema violenţei domestice este obligatoriu să 
se asigure informarea victimelor violenţei domestice asupra existenţei numărului de telefon 
"Telverde destinat victimelor violenţei domestice". 

În fapt, postul de televiziune ANTENA STARS a difuzat, în direct, în data de                  
2  noiembrie 2022, în intervalul orar 16.00-19.00, cu simbolul AP, emisiunea „Acces Direct”, 
gen News Magazine, moderată de Mirela Vaida și Adrian Velea (titrare pe ecran: ”direct”). 

Potrivit raportului de monitorizare, pe parcursul emisiunii au fost prezentate și discutate 
următoarele subiecte: certurile dintr-un cuplu de artiști (Cristina Dan și Iura Țiple); femeie 
păcălită și jefuită de un instalator; situația actuală a familiei Onoriu; drama unei femei 
terorizată de fostul soț, fiul său și concubinele lor; Alina, sedusă și abandonată de un 
celebru tik-toker. 

Redăm din raport aspectele analizate de membrii Consiliului: 
În intervalul orar 16:57-17:47, s-a discutat despre subiectul la care au făcut referire petenții 

și anume familia Onoriu și situația lor actuală.   
Invitați în studio: Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România), Jessie 

(moderator Gold FM), Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații), Daniel Onoriu (pilot de 
raliuri). Prin legătură telefonică: Isabela (soția lui Daniel Onoriu). 

(S1-rep. 57.07, sel. 02-16) După o pauză de publicitate a fost prezentat subiectul următor, 
astfel: 
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Voce din off: Povestea de dragoste ca-n filme dintre campionul de raliuri și aleasa inimii 
sale a ajuns la un final dramatic? Daniel Onoriu, acuzat de Isabela că a amenințat-o? Asta 
după ce soția i-a stat alături și l-a îngrijit în cele mai cumplite momente? Întreaga dramă, prin 
care trec Daniel și Isabela, în câteva clipe, la Acces Direct. 

 
Titluri afișate pe ecran: ”ISABELA, URMĂRITĂ ȘI AMENINȚATĂ DE DANIEL ONORIU?”; 

”SOȚIA, AMENINȚATĂ CU SUTE DE MESAJE DE PILOT?”; ”CAMPIONUL A ÎNCĂRCAT 
ORDINUL DE PROTECȚIE?”; ”SOȚII ONORIU STAU CA PE GHIMPI!”; ”CE DECIDE 
INSTANȚA?”; ”ISABELA, ORDIN DE PROTECȚIE PE TREI LUNI”.     

Pe ecran a fost afișat în colțul din dreapta jos, textul: ATENȚIE! INFORMAȚII CARE POT 
AFECTA EMOȚIONAL TELESPECTATORII, în colțul din stânga sus, textul - sursa: arhivă 
personală. De asemenea a mai fost afișat simbolul PP de culoare albă pe fond negru. 

Au fost difuzate, în succesiune rapidă, imagini statice cu Isabela și Daniel Onoriu în diferite 
ipostaze (imagini decente) din arhiva personală: în mașină, la restaurant, în vacanțe la mare, 
de pe stadion. Apoi subiectul s-a dezbătut în platoul emisiunii, iar Daniel Onoriu a povestit 
anumite întâmplări tragice din viața personală, pe care le-a depășit cu ajutorul soției sale - 
momentan plecată din domiciliul conjugal, față de care recunoaște că nu s-a purtat 
corespunzător, iar acum regretă și îi cere acesteia iertare. De asemenea, moderatorul a citit din 
decizia Instanței faptul că Isabela a obținut ordin de protecție împotriva lui Daniel Onoriu, care 
pentru o perioadă de 3 luni de zile nu poate lua legătura cu aceasta, în nicio modalitate și 
trebuie să păstreze o distanță minimă de 300 m față de Isabela și de reședința sa.  

Moderatoare: Doamnelor și domnilor este incredibil ce se întâmplă acum în viața lui Daniel 
Onoriu. Și-a revenit dintr-o comă ce a ținut 55 de zile, iar doctorii nu i-au mai dat atunci nicio 
șansă la viață. Acum însă a pornit un război împotriva celei care a stat alături de el când viața 
lui era în pericol.  

Moderator: Este vorba despre soția lui, Isabela, care aici în platoul nostru a povestit în 
exclusivitate cum a chemat ambulanța atunci când Daniel a căzut într-o comă profundă. Isabela 
a plecat de acasă și a depus actele de divorț, enervată la culme de declarațiile soțului. 

Moderatoare: Scandalul a explodat după ce Isabela ar fi fost amenințată cu moartea și a 
cerut ordin de protecție împotriva lui Daniel, iar verdictul Instanței l-a aflat deja, în urmă cu 2 
minute Daniel Onoriu, care este aici. Bună ziua și bine ai venit Daniel!  

Daniel Onoriu: Bună ziua! 
Moderatoare: Spuneai că ești distrus, pentru că în urmă cu doar 2 minute ai aflat ce a 

hotărât Instanța și spuneai că îți vine să plângi.  
Daniel Onoriu: Păi cred că, chiar plâng acum. 
Moderatoare: De ce? Ce s-a întâmplat? 
Daniel Onoriu: Bă fraților! E o poveste dintre doi oameni… Nu ne-a făcut nimeni cunoștință. 

Eu am agățat-o pe Facebook, asta știe toată lumea. I-am văzut o poză frumoasă și m-am 
îndrăgostit de ea. Și m-am hotărât s-o iau de nevastă înainte de a o vedea prima dată. A doua 
zi ne-am văzut, dar până să ne vedem i-am trimis poza nașului meu, celui care urma să ne fie 
naș, un cetățean turc. Și i-am zis: Uite o vezi? E frumoasă, pe asta o iau de nevastă. Și mi-a 
zis: Bă nu te grăbi! Cum să faci așa ceva? Ba nu, mă!   O iau de nevastă, că nu mai pot de ea! 

Moderatoare: Stai așa! Până să îmi spui cum ai cunoscut-o, zi-mi te rog ce a apus 
Instanța. Ce a hotărât acum? 

Daniel Onoriu: Doamnă a fost un judecător cu foarte… cum să spun? A vorbit foarte 
frumos și a vorbit mult cu noi, mai mult cu ea decât cu mine. Și a întrebat-o printre altele, dacă 
sunt interlop sau dacă cunosc vreun interlop, iar ea a zis că nu. Și e adevărat că am jignit-o, am 
supărat-o, am făcut și niște life-uri la mine pe Facebook, în care spuneam despre intimitățile 
noastre, de parcă… Fiecare… toată lumea are treabă cu nevasta lui sau femeile cu bărbatul lui, 
e normal să faci dragoste. Dar eu pentru că sunt un tâmpit, că ăsta sunt până la urmă, am spus 
ce-am spus. Am șters, dar a rămas, oamenii au văzut.      

Moderator: Daniel, ajungem imediat și la lucrurile acestea, pentru că sunt importante. Ce ai 
postat tu pe internet a deranjat-o enorm pe Isabela, fosta ta soție și toți cei care te cunosc au 
rămas șocați de ceea ce ai putut să postezi acolo. O să ajungem imediat acolo. Eu vreau să 
citesc decizia Instanței, chiar acum câteva minute a apărut pe portalul Justiției și spune așa: 
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”Emite ordin de protecție împotriva intimatului Onoriu Daniel”, te obligă Daniel, la respectarea 
următoarele măsuri pentru o durată de 3 luni. Trebuie să păstrezi o distanță minimă de 300 m 
față de Isabela și de reședința acesteia. Să nu iei legătura cu victima în nicio modalitate. În 
nicio modalitate, cred că înseamnă, că nu ai voie nici măcar s-o suni.           

Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Da. 
Moderator: Știi că discutam noi înainte de a veni tu aici în platou și spuneai că, chiar dacă 

se va admite acest ordin de protecție, vei putea totuși s-o suni să vorbești cu ea la telefon.  
Daniel Onoriu: Vă dați seama, eu deja am vorbit cu cei doi avocați ai mei și o să facem… 

Cum se spune? Recurs, da. Mulțumesc!  
Moderator: Și trebuie să te prezinți obligatoriu la un interval de 14 zile la Secția de Poliție 

competentă cu supravegherea respectării ordinului de protecție. 
Daniel Onoriu: Știi ce te rog Adi? Te rog frumos, pentru că până la urmă ești băiat și nu pot 

să te mint și nici nu vreau să te mint, dar eu în situația mea, în care am stat 55 de zile în comă 
și nu mai am mușchi, sunt atrofiați. Deci, uite-te ce fel de mânuță am, da? Vai de mama mea! 
Am slăbit aproape 60 de kile. Eu aș putea să fac rău cuiva, în situația mea? 

Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Da. 
Daniel Onoriu: Cum doamnă?  
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Este foarte simplu. 

Puteți să luați orice formă de armă… 
Daniel Onoriu: Păi doamnă, hai să facem skanderbeg amândoi și să vedeți că mă 

(inteligibil). Atâta de putere am. 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Ok, dar nu faceți rău prin 

skanderbeg cuiva. Indiferent. Ideea este că puteți să faceți rău unui om, chiar fără putere fizică. 
Daniel Onoriu: Cum? Cum? 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Puteți să luați orice fel 

de armă… Nu vreau să dau acum idei, că nu este contextul potrivit. 
Daniel Onoriu: Stați doamnă, stați că poate nu mă cunoașteți… Eu sunt pilot de curse, 

camion național. 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Ideea este că dacă aveți 

ordin de restricție sunteți obligat să-l respectați. 
Daniel Onoriu: Stați doamnă… Eu sunt pilot de curse, camion național. 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Felicitări! 
Daniel Onoriu: Eu știu să merg tare cu mașina sau foarte tare. 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Felicitări! Inclusiv 

mașina poate fi o armă. 
Daniel Onoriu: Adică să intru cu mașina în ea… 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Doamne ferește! 
Daniel Onoriu: Doamne ferește! 
În continuare, moderatoarea a reamintit povestea soților Onoriu, pe care aceștia au 

prezentat-o la o ediție anterioară a emisiunii Acces Direct, faptul că soția sa i-a fost alături în 
momentul în care Daniel Onoriu a ieșit după 55 de zile din comă și încearcă să afle ce s-a 
întâmplat între timp, astfel încât cei doi au ajuns în prag de divorț.      

 (S2-rep. 08.27, sel. 02-17) Daniel Onoriu a continuat să vorbească despre modul în care 
soția sa i-a fost alături în momente dificile, iar acesta s-a purtat necuviincios față de aceasta. 
Cu toate acestea, el încă speră la o șansă de împăcare. 

Moderatoare: Dar ea încă e soția ta în acte, nu? 
Daniel Onoriu: Este. 
Moderatoare: Sunteți căsătoriți. 
Daniel Onoriu: Sincer, chiar dacă nu mai am, decât dacă vrea Dumnezeu, șanse să mă 

ierte și să ne împăcăm… M-am emoționat și nici nu mai știu ce vreau să spun. 
Moderatoare: Că ți-ai dori să-ți rămână soție, poate voiai să spui… 
Daniel Onoriu: Pe viață. E nevasta mea, doamnă. Doamnă, noi doi ne-am cunoscut. Eu am 

mai fost o dată căsătorit, dar m-a obligat tatăl meu când aveam 17 ani. M-a obligat să mă 
căsătoresc cu mama copiilor mei, celor 3 copii ai mei, ai noștri. Dar pe Isabela mi-a dat-o 
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Dumnezeu. Scroll-uiam eu pe Facebook, am văzut o poză frumoasă, i-am dat cerere de 
prietenie, mi-a acceptat și uite așa am început să ne vorbim și să ne iubim și să ne căsătorim. 

Moderatoare: Șase ani de căsnicie, aveți. 
Daniel Onoriu: Da. 
Moderatoare: Eu înțeleg că un alt motiv pentru care n-ați mai fi ajuns la înțelegere a fost, 

că ea nu își dorea copii? 
Daniel Onoriu: Nu e vorba că nu își dorea și credeți-mă că eu nu am știut treaba asta, mi-a 

spus mama acum vreo săptămână- două, că e, a fost însărcinată, dar a pierdut copilul. 
Moderatoare: Păi și cum? Tu nu ai știut?  
Daniel Onoriu: Nu am știut. 
Moderatoare: Dar nu era copilul tău? 
Daniel Onoriu: Ba da, doamnă! Vă dați seama că eu îmi doresc din toată inima mea să fac 

un copil cu Isabela.   
Moderatoare: Și nu ți-a zis ție, că ea… 
Daniel Onoriu: Nu mi-a zis. 
Jessie (moderatoare Gold FM) (invitat): I-a zis doar mamei dumneavoastră?  
Daniel Onoriu: I-a zis mamei mele și mama mi-a zis abia acum o săptămână toată treaba 

asta. 
Moderatoare: Dacă tu ai întâlni-o, pentru că nu mai ai voie să te apropii de ea, da? Dar 

dacă ai întâlni-o și ai putea vorbi cu ea, ce i-ai transmite? 
Daniel Onoriu: Aș lua-o în brațe din toată inima mea și aș strânge-o în brațe și aș ruga-o 

din toată inima mea să mă ierte pentru c-am fost un mârlan.  
(S3-rep. 17.59, sel. 02-17) În continuare, în emisiune a intervenit prin telefon Isabela 

Onoriu, soția lui Daniel Onoriu, care a declarat: ”Este un capitol închis pentru mine, Daniel”. În 
urma dialogului dintre aceasta, moderatori și invitați a fost sfătuită de Sorin Bălan ”să se mai 
gândească” înainte de a lua asemenea decizii, intervenție contestată de invitatele prezente în 
platou, ca urmare a unor amenințări pe care Daniel Onoriu le-ar fi făcut asupra soției sale.  

Titluri afișate pe ecran: ISABELA, ORDIN DE PROTECȚIE PE TREI LUNI.     
 
Moderator: În legătură directă cu noi este chiar Isabela. Bună seara, Isabela. O veste bună 

pentru tine, proastă pentru Daniel, faptul că judecătorii ți-au acceptat această cerere a ta, acest 
ordin de protecție. Ce a făcut Daniel Onoriu atât de grav, încât judecătorii au considerat că este 
bine ca el să stea la distanță de 300m? 

Moderatoare: Înainte de orice trebuie să precizăm că nu ai voie să iei legătura cu ea nici 
telefonic nici prin intermediul unei emisiuni, deci pentru asta noi am oprit lavaliera ta, Daniel. 
Mai întâi o ascultăm pe Isabela și după ce va termina ea de vorbit o să ai tu dreptul, ca să nu… 
N-avem voie, practic n-aveți voie să faceți un dialog și vrem să te facem să respecți acest ordin 
de protecție, ca să nu ai vreo plângere penală. Isabela, bună ziua!  

Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Bună seara!  
Moderatoare: Ați fost aici înainte de Paște când ați vorbit pentru prima oară despre 

experiența grea prin care ați trecut voi ca familie împreună și în tot acel timp tu i-ai rămas 
alături. Ce s-a întâmplat în aceste câteva luni între voi de s-a ajuns în această situație? Mă 
auzi? 

Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Eu vă aud. Mă auziți? 
Moderatoare: Da, da, da. Te auzim foarte bine. Te ascultăm. 
Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Da, nu aș vrea să vorbesc foarte multe despre acest 

subiect. Este un capitol închis pentru mine, Daniel.        
Moderatoare: Te ascultăm, te rog! 
Isabela (soția lui Daniel Onoriu): După cum știți s-a dat acest ordin mai devreme și chiar nu 

am nimic de comentat pe… 
Moderatoare: Dar care sunt motivele? Pentru că el spune că nu te-a amenințat niciodată, 

că într-adevăr a fost mai… Știu, poate jignitor la adresa ta, dar că nu te-a lovit niciodată, nu te-a 
amenințat, nu te-a urmărit și că tu ești femeia pe care el o iubește și cu care speră să se 
împace. 
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Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Vă rog frumos să-mi respectați această decizie și, repet, 
nu vreau să comentez absolut nimic despre acest subiect. 

Moderator: Păi, de aia ești în direct. Adică… 
Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Să lăsăm Justiția să-și facă treaba, ca și până acum. 
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Păi, și-a făcut-o. Treaba…      
Moderator: Dar uite, ok, nu vorbim de ordinul de protecție. Hai să vorbim despre faptul că 

Daniel imediat după ce-a aflat că judecătorii i-au interzis să se mai vadă cu tine, sau să se 
apropie de tine, și-a cerut scuze, a spus că au fost mârlănii lucrurile pe care le-a făcut el, 
postările pe care le-a pus pe internet. S-a comportat ca un mârlan, regretă ceea ce a făcut și că 
vrea să vă împăcați. Există șanse de împăcare?     

Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Categoric, nu. Categoric, nu. Mă repet. Nu. 
Moderator: Am înțeles. L-ai iubit, Isabela pe Daniel Onoriu?  
Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Nu au rost astfel de întrebări. Îmi pare foarte rău, chiar nu-

și au rostul aceste întrebări în momentul de față.  
Moderator: Într-o discuție pe care am avut-o zilele trecute mi-ai spus așa: ”Daniel 

Onoriu, mi-a spus că dacă ies afară din casă, cineva îmi va arunca cu acid pe față”, 
”Daniel Onoriu mi-a spus că dacă ies afară din casă interlopii mă vor prinde și mă vor 
sechestra” și multe, multe alte lucruri Isabela pe care mi le-ai spus într-o discuție 
telefonică. Bănuiesc că datorită, din cauza acestor afirmații ale lui Daniel, dacă sunt reale 
bineînțeles, ai mers în fața Instanței și ai cerut acest ordin de protecție. Sunt adevărate 
aceste amenințări și dacă da, cum au fost făcute de Daniel, care spune că a respectat tot 
timpul acest ordin? 

Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Drept dovadă, acest ordin care tocmai s-a dat, nu? 
Moderator: Și acest ordin s-a dat pe baza acestor dovezi pe care le-ai depus tu? 
Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Nu vreau să comentez. Este clar că s-au dat pe baza unor 

amenințări, dovezi ș.a.m.d. Este relevant pentru toată lumea cred, nu? 
Moderator: Dar ordinul de la Poliție a fost încălcat de către Daniel? Cel inițial, cel pe care 

Poliția îl dă 5 zile, după care trebuie să ajungi în Instanță pentru prelungire. A fost încălcat?  
Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Nu vreau să comentez acest aspect.    
Moderator: Am înțeles, mulțumim. Te rog, Sorin! Numai puțin! 
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Doamna Isabela, Sorin Bălan sunt. Mai 

cu experiență decât dumneavoastră de viată…   
Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Bună seara! 
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Săru’ mâna! La întrebarea dacă l-ați 

iubit, nu vreți să răspundeți. Pot să răspund eu în locul dumneavoastră; un om care stă 
lângă cineva suferind și-l îngrijește, n-are cum să stea altfel, decât dacă îl iubește. 

Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Mulțumesc! 
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Asta este prima chestiune. A doua 

chestiune. Ați spus două cuvinte: ”Exclus”! Daniel nu mai face parte din viața 
dumneavoastră pentru tot ce a făcut. Nu vă puneți problema și vă rog să vă gândiți la 
lucrul ăsta, pentru că l-am văzut, nu acum, acum e bine, adică se ține pe picioare. Dar 
când a primit ordinul era pe hol, pe aicea… l-am dus cu căruciorul. Vă gândiți, că s-ar 
putea ca Daniel, acele amenințări în baza cărora, sau acele argumente, hai să nu le 
spunem amenințări. Acele argumente pe care le-ați depus dumneavoastră la judecătorie 
și judecătorul le-a luat în seamă… 

Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Sunt amenințări!  
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Amenințări, ce sunt… 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Ok, sunt 

amenințări!  
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Nu vă gândiți că s-ar putea să fie 

aceeași poveste pe care a făcut-o cu femeia măritată din… Că atâta l-a dus capul! Și că 
niciodată acele amenințări n-ar fi puse în practică? 

Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Nu vreau să comentez absolut nimic. Vă mulțumesc 
mult! 
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Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Nu! Eu v-am rugat să vă gândiți, nu 
vreau să comentați.  

Isabela (soția lui Daniel Onoriu): Ok, vă mulțumesc mult! 
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): V-am rugat. Îl cunoașteți mult mai bine 

decât mine. 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Doamna Isabela ați 

făcut foarte bine c-ați cerut ordin de restricție. Dacă acele amenințări, că sunt amenințări, 
au fost date, foarte bine ați făcut. Pentru că indiferent că au fost în glumă, așa zis în 
glumă sau ne-în-glumă, nu există… 

Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Nu, în glumă. Că atâta l-a dus capul. 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Ok. Când îl duce 

capul pe un om să spună lucruri atât de grave este foarte important să luați atitudine. 
Bravo, doamna Isabela!   

Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Iertați-mă, când iubești… 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Și când iubești. 
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Iertați-mă…, eu îi respect demnitatea 

doamnei Isabela, chiar vă respect pentru faptul că nu vreți să comentați, doamna Isabela.   
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Foarte bine ați 

făcut și eu îndemn pe toată lumea care este… 
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Eu zic să se mai gândească. Domnul 

Onoriu provine dintr-o familie celebră. 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Nu contează lucrul 

acesta. 
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Da, da, contează.       
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Domnul Onoriu, 

aici de față ne-a spus cu subiect și predicat cum a necăjit-o, cum a postat pe Facebook 
diverse lucruri, cum… 

Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): E adevărat. Lasă-mă să termin! Nu-i 
vorba că… Deci, el provine dintr-o familie de artiști, mama dânsului a fost regina muzicii 
lăutărești. 

Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Și ce dacă! 
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): E, artiștii… 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Așa… 
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Că probabil le moștenește caracterul… 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Așa… 
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Mai sar calul. 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Ok, să sară calul, 

dar să suporte consecințele! Asta nu înseamnă că ceilalți oameni care stau cu acești 
artiști trebuie să le înghită măgăriile. 

Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Sigur că nu. De aia spun, că hai să ne 
mai gândim o dată!  

Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Să ne mai gândim, 
să respecte ordinul de restricție. Cel mai important. 

Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Aia, obligat îl respectă… dar peste 3 
luni. 

Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Păi… Cel mai 
important lucru. 

Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Doamna Isabela, tocmai, fără să-l aibă 
în preajmă se mai poate gândi o dată.   

Jessie (moderatoare Gold FM) (invitat): Eu zic că n-are la ce să se mai gândească. 
Părerea mea de femeie. Nu sunt nici psiholog, nici ca domnul Bălan. 

Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Păi nu, că ești femeie. 
Jessie (moderatoare Gold FM) (invitat): Nu, mă refeream la… 
Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): La experiența de viață? 
Jessie (moderatoare Gold FM) (invitat): La experiența dumneavoastră. 
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Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): O s-o ai și tu. 
Jessie (moderatoare Gold FM) (invitat): Dacă stai atâta timp lângă un om și ai grijă 

de el și ești alături de el 100% iar el îți plătește astfel… Eu înțeleg că poate o iubește și, 
încă cu siguranță o iubește, dar n-ar fi trebuit să facă gesturile pe care le-a făcut. Viața 
privată nu are ce să apară pe Facebook, amenințări nu trebuie să existe într-o relație. Eu 
am simțit nevoia să-mi spun părerea. 

Moderatoare: Isabela îți mulțumim foarte mult!  (...) 
 
 

În urma analizării raportului de monitorizare și a vizionării unor secvențe din 
înregistrarea emisiunii “Acces Direct”, din 2 noiembrie 2022, membrii Consiliului au 
constatat că radiodifuzorul nu a respectat prevederile art. 422 din Legea audiovizualului, cu 
modificările și completările ulterioare. 

Potrivit dispozițiilor invocate, în cadrul difuzării în serviciile de televiziune şi de 
radiodifuziune a programelor care abordează tema violenţei domestice este obligatoriu să 
se asigure informarea victimelor violenţei domestice asupra existenţei numărului de telefon 
"Telverde destinat victimelor violenţei domestice". 

Prin reglementarea acestei norme, legiuitorul a avut în vedere asigurarea unei 
informări corecte a persoanelor care pot deveni sau au fost victime ale violenței domestice, 
persoane care trebuie să cunoască faptul că pot accesa numărul ”Telverde” destinat 
acestora, iar informarea victimelor violenţei domestice asupra existenţei numărului de 
telefon "Telverde destinat victimelor violenţei domestice", se realizează prin citirea textului 
"În caz de urgenţă, apelaţi numărul Telverde destinat victimelor violenţei domestice" însoţit 
de o menţiune cu numărul de telefon Telverde, astfel cum prevăd dispozițiile art. 423 din 
aceeași lege. 

Astfel, în contextul în care, în emisiune, așa cum rezultă, de altfel, și din titlul afișat pe 
ecran: ”ISABELA, URMĂRITĂ ȘI AMENINȚATĂ DE DANIEL ONORIU?”; ”SOȚIA, 
AMENINȚATĂ CU SUTE DE MESAJE DE PILOT?” a fost abordat un subiect referitor la 
violența domestică, membrii Consiliului consideră că radiodifuzorul avea obligația să 
informeze publicul telespectator cu privire la existența numărului de telefon "Telverde 
destinat victimelor violenţei domestice", violență ce rezultă din următoarele exemple: 

Moderator: Într-o discuție pe care am avut-o zilele trecute mi-ai spus așa: ”Daniel 
Onoriu, mi-a spus că dacă ies afară din casă, cineva îmi va arunca cu acid pe față”, 
”Daniel Onoriu mi-a spus că dacă ies afară din casă interlopii mă vor prinde și mă 
vor sechestra” și multe, multe alte lucruri Isabela pe care mi le-ai spus într-o discuție 
telefonică. Bănuiesc că datorită, din cauza acestor afirmații ale lui Daniel, dacă sunt 
reale bineînțeles, ai mers în fața Instanței și ai cerut acest ordin de protecție. Sunt 
adevărate aceste amenințări și dacă da, cum au fost făcute de Daniel, care spune că 
a respectat tot timpul acest ordin?”, ”Loredana Latiș (președinte Academia de 
Coaching din România): Sunt amenințări!  

Sorin Ovidiu Bălan (jurnalist de investigații): Amenințări, ce sunt… 
Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Ok, sunt 

amenințări! ”, ”Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): Ok. 
Când îl duce capul pe un om să spună lucruri atât de grave este foarte important să 
luați atitudine.”, ”Loredana Latiș (președinte Academia de Coaching din România): 
Ok, să sară calul, dar să suporte consecințele! Asta nu înseamnă că ceilalți oameni 
care stau cu acești artiști trebuie să le înghită măgăriile.”, ”Jessie (moderatoare Gold 
FM) (invitat): … Eu înțeleg că poate o iubește și, încă cu siguranță o iubește, dar n-ar 
fi trebuit să facă gesturile pe care le-a făcut. Viața privată nu are ce să apară pe 
Facebook, amenințări nu trebuie să existe într-o relație.”  

 În raport de aceste aspecte, Consiliul consideră că radiodifuzorul nu a asigurat 
informarea victimelor violenței domestice asupra existenței numărului de telefon ”Telverde 
destinat victimelor violenței domestice” prin afișarea textului ”În caz de urgență, apelați 
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numărul Telverde destinat victimelor violenței domestice” însoțit de o mențiune cu numărul 
de telefon Telverde. 

Luând în considerare aceste considerente și ținând cont de criteriile de individualizare 
a sancţiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au 
propus şi au votat, cu respectarea prevederilor art. 15 din aceeaşi lege, sancţionarea 
radiodifuzorului S.C. ANTENA TV GROUP S.A. cu somație publică. 

În temeiul prevederilor art. 90 alin. (1) lit. g) și (3) din Legea audiovizualului  
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare,  

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 

Art. 1. Radiodifuzorul S.C. ANTENA TV GROUP S.A., având licenţa audiovizuală  nr. 
S-TV 166.12/09.01.2007 şi decizia de autorizare audiovizuală nr. 1253.0-
14/20.02.2007, pentru postul ANTENA STARS, se sancţionează cu somație publică de 
intrare în legalitate, pentru încălcarea prevederilor art. 422 din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, modificată prin Legea nr. 52/2019.  

Art. 2. În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3. Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului  
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a 
transmite pe postul ANTENA STARS, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor 
şi vizual, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 18.00 - 22.00, din care o dată în principala 
emisiune de ştiri, următorul text: 

 

 „Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu somație publică postul 
ANTENA STARS, deoarece, în contextul în care, în emisiunea ”Acces Direct” din  
2 noiembrie 2022 a fost abordat un subiect referitor la violența domestică era obligatoriu să 
se asigure informarea victimelor violenței domestice asupra existenței numărului de telefon 
"Telverde destinat victimelor violenţei domestice", astfel cum dispun prevederile  art. 422 din 
Legea audiovizualului.” 

 

     Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 
 
 

 
VICEPREŞEDINTE, 

 
VALENTIN ALEXANDRU JUCAN 

 

 

 Serviciul Juridic, Reglementări 

    și Relații Europene, 

                                                                                     Șef Serviciu  Dumitru Ciobanu 
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